

石景山报

2015年5月14日 星期四

第37期(总第1409期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

区领导走进12345接听市民电话

上午接听热线 下午现场办公

本报讯(记者杜雷 封翔)“请大家放心,你们反映的问题我们立刻就解决。”5月12日,上午刚刚参加完12345北京市非紧急救助服务中心“听民意、解民忧”活动,区委副书记、区长夏林茂,副区长富大鵬和各相关委办局负责人当天下午就来到石景嘉园小区居民家中,现场解决居民热线中反映的问题。

看到区长到社区现场办公,居民们纷纷就莲石路噪音扰民、地下室管理、小区供水管爆裂停水、个别住户家中暖气不热等问题向“一把手”进行了反映。夏林茂一边听,一边责成相关部门负责人详细记录问题。随后,区领导召开现场办公会,与有关委办局、街道、物业、开发单位负责人共同研究具体解决方法。

夏林茂表示,群众身边无小事,相关部门要进一步统一思想,提高认识,以群众路线教育实践活动要求的标准解决群众身边事。小区内的违章建筑必须尽快拆除,地下空间管理要进一步加强,两周

之内解决地下空间私租问题;水管爆裂导致的停水问题物业和市政部门要在一个月内解决;供暖问题必须在今年供暖季到来之前解决,让居民温暖过冬;莲石路大车噪音扰民问题将责成相关部门与北京公联集团会商沟通,尽快拿出解决方案。

夏林茂强调,政府督查部门要加大督查检查力度,全程跟踪所有问题的处理解决过程,按时保质解决居民反映的问题。街道作为属地责任者,在配合相关部门解决好居民反映的问题同时,还要着手进行高端小区建设工作,提升小区层次、打造高端环境,提升广大居民的幸福指数。此外,居委会和物业部门要做好对广大居民的宣传、解释工作,争取百姓的理解和支持,为下一步具体施工扫除障碍。

据了解,在当天的“听民意、解民忧”——区政府领导走进12345活动中,区领导和相关部门领导接听市民电话,现场办公,答疑解惑。自上午9时30分至11时30



分,“12345”共受理市民来电2520件,与石景山区相关来电763件,区领导和有关部门领导接听68件来电,其中夏林茂接听9件,富大鵬接听6件。市民来电主要集中在城市管理、生活环境、民生保障、停车管理等与群众生活紧密相关的

方面。夏林茂表示,通过接听市民来电,能够第一时间了解群众身边事,群众的需要就是我们工作的目标和任务。我们会系统地把工作梳理一下,所有的来电必须在最短的时间内抓好落实,让群众满意。

区政协第九届委员会第二十一次常委会举行

本报讯(记者赵昂)5月12日,政协石景山区第九届委员会第二十一次常委会举行。会议听取区纪委党风廉政建设工作情况的通报、关于第二十四次政协工作理论研讨会主题的情况说明、关于增补政协九届委员会委员的情况汇报并审议相关人事任免事项。区政协主席吴克瑞主持会议,区常委、纪委书记吴学文,区政协副主席司尚国、刘建国参加会议。

吴克瑞在讲话中要求,要扎实做好政协第24次理论研讨会上的主题发言的准备工作;切实做好推进协商民主建设的各项工作,积极落实协商计划、积极开展专题协商、对口协商、界别协商和提案办理协商;要充分发挥常委的表率作用,带头加强学习、带头履职尽责、带头团结合作、带头维护形象。

区投促局

塑造投资服务品牌

本报讯(通讯员宋华平)区投促局不断拓宽媒体渠道,塑造投资服务品牌,为投资我区营造良好环境。

区投促局发挥自媒体优势,加强政务信息公开的力度。策划图片说明的方式,解读“八个高端体系”内涵。在微信公众平台已连续刊发八个高端体系相关内容,点击率累计突破4000次。同时加大部门间合作,强化活动推广效应,与区工商联合作,通过培训活动进行微信推广,宣传区域服务环境;配合古城中小企业基地,推出绿色办公服务沙龙,有近50家企业参与现场活动,加大我区投资环境的宣传力度。区投促局还运用先进的互联网技术,制作精良作品。在微信公众号上策划我区重点项目与民生投票活动,此条新闻点击率突破25000次,取得很好的传播效果。目前,已关注投促局微信公众号的用户近4000人,进一步丰富了区招商引资宣传手段,拉近了与投资商的距离。

导读

纪念5.12国际护士节暨优秀护士表彰大会召开

5月12日,我区召开“2015年石景山区纪念国际护士节暨优秀护士表彰大会”,会上,百名优秀护理人员、优秀护理论文评选中的获奖个人和组织工作先进单位受到隆重表彰。

——见6版

回眸区科协青少年科学素质提升工作

——见8版

推进非首都功能疏解 构建“高精尖”经济结构

本报讯(通讯员邢钦卉 郭茜)为推动“全面深度转型、高端绿色发展”,我区不断推进非首都功能疏解,积极构建“高精尖”区域经济结构。

按照高端绿色发展战略,我区重点加快了现代金融、文化创意、高新技术、商务服务、旅游休闲五大主导产业发展,加快构建起高端的服务业为主导的产业体系。2014年,服务业增加值264.8亿元,以16%的能源消耗,贡献了全区66%的经济总量,占GDP比重较“十一五”末提高了9个百分点。同时,继续加快打造高端产业功能

区,与首钢总公司共同推进新首钢高端产业综合服务区开发建设;大力推进北京保险产业园建设,加快构筑起产业高端绿色发展的承载空间。在产业发展方面,制定出台“正负”产业目录。出台《石景山区鼓励类服务业指导目录》,确定了未来一段时期全区鼓励发展的6大产业53项领域,18个重点行业,积极引导特色化、差异化发展。编制《石景山区新增产业的禁止和限制目录》,按照国民经济分类,涉及条目602条(其中禁止类423条、限制类179条),严格控制“高污染、高能耗、高水耗、聚人多、占地多”

的低端业态新增扩容,加快促进产业低碳化、集约化发展。

在非首都功能疏解方面,与市政府签订调整疏解非首都功能目标责任书,积极保证目标任务有效完成。区发改委、区经信委、区商务委等部门制定工作方案,计划年内清退工业污染企业3家、再生资源回收市场4家。同时加快存量低端产业的调整步伐,在严格控制增量的同时,有序开展存量调整工作。今年一季度关停工业污染企业1家、再生资源回收市场4家、非法幼儿园25家,调整疏解非首都功能步伐全面加快。

专业团队

为您量身定做各种印刷宣传品



北京快行道广告有限公司
BEIJING KEXINROADWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务至上·服务至善

北方工业大学继续教育学院

关于举办2015年专升本考前辅导班的通知

欢迎浏览:《继续教育信息网》(jjsx.ncut.edu.cn)

2015年我院拟招专升本业余计算机科学与技术、土木工程、自动化、会计学、工商管理、法学六个专业。为帮助考生顺利通过2015年10月的全国成人高考,我院将举办专升本业余辅导班,聘请高水平、经验丰富的教师授课。

有愿学习者,请尽快报名!(报名时请带一张一寸照片)

报名时间:2015年5月开始,工作日及周六、日:8:00—11:00,14:00—16:00
报名地点:北方工业大学第五教学楼11层1115室
上课时间:周六全天预计2015年8月下旬开课
联系人:常老师、刘老师 联系电话:88803966、88803639